

La festividad del Sagrado Corazón de Jesús, en Madrid

Madrid.—Hoy, con motivo de la festividad del Sagrado Corazón de Jesús, ha habido en todos los templos solemnes cultos y misas de comunión. En el Centro de los Angeles, se celebraron misas desde primera hora de la mañana, con distribución de la comunión a muchos fieles, que se trasladaron de Madrid y otros lugares. Por la tarde, hubo otros cultos solemnes ante las ruinas del Monumento al Sagrado Corazón de Jesús. (Logos.)

LA ESPOSA DEL PRESIDENTE ARGENTINO, EN TOLEDO

VISITA AL AYUNTAMIENTO, A LA CATEDRAL Y A LAS RUINAS DEL ALCAZAR

Fué acompañada de doña Carmen Polo de Franco y del ministro de Obras Públicas

COMUNICADO DE PRENSA

La excelentísima señora de Perón estuvo ayer en Toledo, donde fué recibida por su eminencia el Cardenal Primado, el general Moscardó y las autoridades locales, y asistió a la fiesta organizada en su honor por el Ayuntamiento de Madrid, en los jardines del Buen Retiro. Visitó también el Hogar Ciudad Universitaria de Auxilio Social, situado en la Ciudad Lineal.

Hoy, sábado, 14, por la mañana, visitará, en compañía de S. E. doña Carmen Polo de Franco y del ministro de Educación Nacional, la Ciudad Universitaria (donde recibirá el homenaje de los estudiantes españoles) y el Museo del Prado.

Por la tarde, con el ministro de Trabajo y su esposa y las jefes de las delegaciones de la Casa de las Flores (donde se inaugurará un consultorio y se ha instalado una exposición de Seguros Sociales), el Consultorio del Seguro de Enfermedad de la calle de Marín y el bloque de viviendas protegidas "Virgen del Pilar".

A continuación se trasladará a la Escuela de Formación Profesional "Virgen de la Paloma", en cuyo estudio habrá, en su honor, una concentración sindical. Por la noche, su excelencia la señora del Presidente de la República Argentina, ofrece una comida de gala a las primeras autoridades españolas. (Logos.)

Toledo.—Desde primera hora de la mañana la animación era extraordinaria en esta ciudad con motivo de la visita de doña María Eva Duarte de Perón, acompañada de la esposa del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco.

La ciudad estaba magníficamente engalanada con banderas argentinas y españolas. A las doce cerró el comercio y se paralizaron todas las actividades.

Al paso de la comitiva por los pueblos de Illescas, Cabanillas de la Sierra y Olias, las autoridades locales y vecindarios hicieron un triunfal recibimiento a las ilustres damas, que con su séquito, pasaron en coches por la carretera general de Madrid a Toledo. (Logos.)

LLEGADA DE LA COMITIVA

Toledo.—Poco después de las doce y media llegó a esta ciudad la caravana automovilística procedente de Madrid, en la que venía doña María Eva Duarte de Perón y doña Carmen Polo de Franco, acompañadas del ministro de Obras Públicas y el subsecretario de Educación Popular, señor Ortiz Muñoz. Con las damas visitantes llegó también la esposa del presidente de la Cámara de Diputados argentina. La multitud congregada en la Plaza de Zocodover prorrumpió en vítores a España, a la Argentina, a Franco y a Perón.

Se cree próximo un arreglo a la guerra civil paraguaya

Morínigo dimitirá y los revolucionarios depondrán las armas

Montevideo.—El conflicto paraguayo está próximo a terminarse, según los círculos paraguayos. Agregan que la dimisión de Morínigo se producirá simultáneamente con la deposición de las armas por parte de los sublevados. (Efe.)

SE PRODUCIRA LA DIMISION DE MORINIGO

Montevideo.—Informan los círculos paraguayos, que la solución del conflicto se debe a la culminación de las gestiones diplomáticas que se han venido realizando.

Se agrega, que ha sido encontrada una solución, cuya fórmula determinaría la dimisión de Morínigo simultáneamente, con



La excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón, con la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, y el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, visitando la Exposición Nacional de Artes Decorativas. (Foto Vidat).

Fueron saludadas por el teniente general Moscardó, autoridades, obispo auxiliar y director general de Seguridad. El alcalde les dio la bienvenida en nombre de la ciudad. Las ilustres damas recorrieron el trayecto comprendido entre la Plaza de Zocodover y el Ayuntamiento, donde las esperaba la Corporación y el Cardenal Primado, doctor Pla y Déniz. El alcalde entregó las llaves de la ciudad a doña Eva Duarte en reconocimiento del honor que dispensaba a Toledo con su visita como es costumbre tradicional.

La delegada de la Sección Femenina, en nombre de las mujeres de Toledo, ofreció a doña María Eva Duarte de Perón un amoroso damasquinado, que ostentaba los escudos de Rubén, con la siguiente dedicatoria: «Las mujeres toledanas a la primera dama argentina doña María Eva Duarte de Perón.»

También se les ofrecieron jarrones damasquinados a la esposa del Generalísimo, a la del ministro de Obras Públicas y a la del presidente de la Cámara de Diputados argentina.

Los productores toledanos ofrecieron a doña Eva una preciosa ánfora de cerámica de los ceramistas talaveranos; una fuente en cerámica, estilo renacimiento, que será colocada en el jardín de la finca particular del general Perón. También otros industriales y particulares de Toledo entregaron obsequios típicos a la esposa del general Perón, que agradeció con frases sentidas por los magníficos obsequios que se le hacían.

Posteriormente tuvo lugar una fiesta folklórica en la Plaza del Generalísimo. Grupos de damas de la Sección Femenina, de San Vicente y madrileños, interpretaron

bañes típicos de estas localidades. También se efectuó un simulacro de boda lagarterana. Terminada esta fiesta pasaron al salón alto del Ayuntamiento, donde se sirvió una comida de cuarenta cubiertos, a la que también asistió el cardenal Pla y Déniz y el obispo auxiliar de Toledo.

La señora de Perón vestía un precioso traje de seda con flores estampadas, tocándose con un sombrero de flores blancas y la esposa del Caudillo traje blanco gris con sombrero de pámela. (Logos.)

VISITA A LA CATEDRAL Y AL ALCAZAR

Toledo.—A la salida del Ayuntamiento, donde tuvo lugar la comida oficial, se reprodujeron los vítores y aplausos. La señora de Perón besó a algunos niños, hijos de mujeres de obreros que presenciaban su paso.

A las cuatro de la tarde visitaron la Catedral, siendo recibida en el atrio del templo por el cardenal Pla y Déniz, Doña Eva Duarte y en otro coche doña Carmen Polo de Franco con su hija, seguidos del séquito. La esposa del presidente Perón y el Caudillo fueron recibidos por el Gobierno en pleno, presidente de las Cortes, alcalde y concejales. Doña María Eva Duarte de Perón vestía traje de noche compuesto de falda azul marino con grandes lunares blancos y cuerpo con fondo azul y estampaciones blancas y capa armíño y pendientes de brillantes. El Generalísimo vestía uniforme de capitán general de gran gala. Su esposa, traje granate y mantón de Manila negro y su hija, traje de organdi azul celeste con incrustaciones blancas y mantón de Manila. La presencia de las ilustres personalidades fué acogida con una gran ovación. La orquesta interpretó los himnos nacionales de España y de la Argentina. El Caudillo sentó a su derecha a doña María Eva de Perón, ministro de Asuntos Exteriores, esposa del alcalde, embajador de la Argentina y esposa del embajador de Portugal; a su izquierda, a su esposa, alcaldesa, señora del ministro de Asuntos Exteriores, embajador de Portugal, esposa del embajador de la Argentina, presidente de las Cortes y esposa del presidente de la Cámara argentina. La fiesta estuvo a cargo de un elenco artístico, del que formaron parte Manuel del Río, Rafael Granados, Conchita Padanés, Vicente Simón, Matilde Vázquez, José Marín, María Teresa Pello, Rafael Somoza, Alares, Carmen Morrell, Pepe Blanco, el guitarrista Niño de la Isla y el maestro Reñones. Después del programa, la Banda Municipal interpretó diversas composiciones, mientras se servía una cena fría. (Logos.)

encendidas ovaciones y vítores entusiastas acompañando a las diez ilustres damas durante largo rato. Poco antes de las seis de la tarde emprendieron viaje de regreso a Madrid. (Logos.)

REGALO DE LOS ZAPATEROS DE MENORCA

Menorca.—La Sección de Artesanía del Sindicato de la Piel de Menorca ofrecerá a la excelentísima señora doña Eva Duarte de Perón un magnífico par de zapatos confeccionados con auténtica piel de serpiente, en color azul, corto, de salón y tacón botier, de suma elegancia.

El obsequio va colocado en un precioso estuche forrado de piel con el escudo de Menorca en plata y del mismo metal la dedicatoria, que dice: «Calzado de artesanía de Menorca a la excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón.»

El obsequio ha sido traído a Madrid. (Logos.)

EN EL HOGAR CIUDAD UNIVERSITARIA

Madrid.—La excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón, acompañada por la esposa de S. E. el Jefe del Estado, realizó esta tarde una visita al Hogar Ciudad Universitaria para niños, que realizan estudios del Bachillerato. Las ilustres damas recorrieron detenidamente las dependencias del Centro y presenciaron la proyección de una película que recoge el fecundo desarrollo de las actividades de la institución en toda España. Les fueron ofrecidas una magnífica mantelería confeccionada en los talleres de la Obra y un artístico álbum con fotografías relativas al funcionamiento de los servicios de Auxilio Social. (Logos.)

FIESTA EN LOS JARDINES DEL BUEN RETIRO

Madrid.—A las doce y veinte de la noche llegó a los jardines del Buen Retiro doña María Eva Duarte de Perón, acompañada de S. E. el Jefe del Estado y en otro coche doña Carmen Polo de Franco con su hija, seguidos del séquito. La esposa del presidente Perón y el Caudillo fueron recibidos por el Gobierno en pleno, presidente de las Cortes, alcalde y concejales. Doña María Eva Duarte de Perón vestía traje de noche compuesto de falda azul marino con grandes lunares blancos y cuerpo con fondo azul y estampaciones blancas y capa armíño y pendientes de brillantes. El Generalísimo vestía uniforme de capitán general de gran gala. Su esposa, traje granate y mantón de Manila negro y su hija, traje de organdi azul celeste con incrustaciones blancas y mantón de Manila. La presencia de las ilustres personalidades fué acogida con una gran ovación. La orquesta interpretó los himnos nacionales de España y de la Argentina. El Caudillo sentó a su derecha a doña María Eva de Perón, ministro de Asuntos Exteriores, esposa del alcalde, embajador de la Argentina y esposa del embajador de Portugal; a su izquierda, a su esposa, alcaldesa, señora del ministro de Asuntos Exteriores, embajador de Portugal, esposa del embajador de la Argentina, presidente de las Cortes y esposa del presidente de la Cámara argentina. La fiesta estuvo a cargo de un elenco artístico, del que formaron parte Manuel del Río, Rafael Granados, Conchita Padanés, Vicente Simón, Matilde Vázquez, José Marín, María Teresa Pello, Rafael Somoza, Alares, Carmen Morrell, Pepe Blanco, el guitarrista Niño de la Isla y el maestro Reñones. Después del programa, la Banda Municipal interpretó diversas composiciones, mientras se servía una cena fría. (Logos.)

Sobre la supuesta entrega de abonos rusos a España

Comentario de la Radio moscovita

Londres.—La radio de Moscú ha comentado un artículo aparecido en el periódico «Daily Star», en el cual se acusa al «New York Times» de dedicarse a la fabricación de alegaciones sobre unas supuestas entregas de abonos a España por parte de la URSS.

Agregó que con objeto de rodear esta insinuación de un aspecto misterioso, el correspondiente del «New York Times» en Madrid, Sam Pope Brewer, ha inventado un recorrido complicado para hacer las entregas de estos fertilizantes. Dice el periodista que las entregas se harían a través de Transjordania y el Irán y que el pago de su importe se efectuaría por conducto de la Misión comercial soviética en la Argentina. Los envíos se harían por vía del Oriente Medio y no se emplearían ni barcos españoles ni barcos rusos. (Efe.)

El ex-Primer ministro húngaro llegará hoy a los Estados Unidos

Será considerado como refugiado del agrado del país

Una nueva ofensiva contra los guerrilleros griegos

Roma.—Las calles, aceras y muros de la capital italiana han aparecido con inscripciones monárquicas con motivo del primer aniversario de la salida del rey Humberto para el exilio, después de las elecciones que dieron lugar a la proclamación de la República. El periódico «Corriere della Nazione» publica un manifiesto del partido nacional monárquico en el que se critica la obra realizada en un año por el régimen republicano, y afirma que los italianos están convencidos de que solamente el retorno legal al estado monárquico constitucional podrá garantizar la libertad y la estabilidad política. (Efe.)

NAGY, A NORTEAMERICA

Washington.—Ferenc Nagy, el destituido primer ministro de Hungría, llegará mañana, sábado, a los Estados Unidos, donde se le ha asegurado que podrá permanecer como refugiado con el agrado del país norteamericano por haber huido de las fuerzas comunistas que controlan su país. (Efe.)

OFENSIVA CONTRA LOS GUERRILLEROS

Atenas.—Destacamentos del Ejército griego, apoyados por la aviación y unidades navales, han iniciado una nueva ofensiva contra los guerrilleros griegos en la región del Monte Olimpo y en la costa oriental de Grecia, según se anuncia oficialmente.

El ministro de la Guerra, Jorge Stratos, ha llegado a Larissa. Se espera también la llegada del ministro del Aire, Canelopoulos. (Efe.)

AGUASQUION CONTRA LOS SOVIETS

Viena.—Los miembros norteamericanos y británicos de la Comisión de Control aliada en Austria han acusado hoy a la Unión Soviética de ejercer derechos extraterritoriales en ese país al incautarse del control del petróleo y otras materias primas. La acusación fué formulada por una moción inglesa propuesta por el general Steele y apoyada por el representante norteamericano. La Delegación soviética ha protestado, mientras los franceses se abstuvieron de participar en la discusión. (Efe.)

LA AYUDA NORTEAMERICANA DEBE EXTENDERSE

Estambul.—En Bucarest, los jefes de dos partidos de la oposición rumana han declarado a un corresponsal de la Agencia United Press que la doctrina de ayuda económica del presidente Truman debe ampliarse a todos los países europeos.

La política del presidente Truman es el único medio que existe para asegurar la paz mundial, ha declarado el presidente del partido nacional campesino, Maniu. Por su parte, el jefe del partido socialista independiente, Petrescu, ha manifestado: La acción de ayuda de los ricos Estados Unidos debe ampliarse a todos los países europeos que han sufrido daños por la guerra. La profunda miseria de las masas africanas que viven como esclavos es la causa principal de la confusión espiritual, y, por lo tanto, del fascismo y del neofascismo comunista. (Efe.)

CURIOSA EXPLICACION BULGARA

Sofía.—El ministro de Asuntos Exteriores, Gorgiev, en respuesta a una nota del ministro de la Gran Bretaña Stendele Benner, ha declarado que el Gobierno búlgaro no impide la reaparición de dos periódicos de la oposición

LOS EE. UU. EMPLEARAN TODA SU FUERZA PARA QUE TODOS LOS PAISES CUMPLAN LA CARTA DE LAS NACIONES UNIDAS

No es una lucha por la hegemonía, sino por la supremacía de la ley

Declaraciones del Asesor del Departamento de Estado, Benjamín Cohen

Ottawa.—El tren presidencial en el que regresa a Washington el presidente Truman, su esposa y su hija, salió de esta capital a las once y media de la noche, hora local. El presidente se propone detenerse en las cataratas del Niágara para contemplar el maravilloso espectáculo que éstas ofrecen.

IMPORTANTISIMAS DECLARACIONES

Long Beach (California).—

Benjamín Cohen, asesor del Departamento de Estado, ha notificado a Rusia y a mundo entero que los Estados Unidos emplearán toda su fuerza y medios a su alcance para garantizar que todos los países cumplan con la Carta de las Naciones Unidas.

En un discurso ante la nueva Cámara de Comercio de los Estados Unidos, ha declarado que los Estados Unidos pueden hacer constar claramente que están decididos a que se cumpla la Carta de la ONU, y haremos el uso de todo el poder y medios a nuestro alcance, con el vaso o sin él para defender la ley básica de dicha Carta.

Agregó que no es una lucha por la hegemonía del Poder, sino por la supremacía de la ley. No hemos de mostrar debilidad en nuestro tesón por defender la carta de la ONU, pues sólo bajo la ley puede existir paz. Cohen no citó concretamente a los comunistas de Hungría ni de Rusia, pero dió a entender claramente que, con sujeción a la Carta de la ONU, cada país debe respetar la soberanía de las demás naciones.

Añadió que ningún país o grupo de países tiene derecho a imponer por la fuerza o con amenazas su propio sistema de gobierno a los demás. Cohen, sin embargo, dijo que no es cierto que sea inevitable la guerra entre los Estados Unidos y los países opuestos a la doctrina de Truman. Expresó que en el mundo hay y siempre ha habido lugar para diversos regímenes políticos.

La guerra sólo es inevitable —dijo— cuando un país no respeta o no acepta la existencia de los demás regímenes distintos al de él. Por último, dijo Cohen, que los Estados Unidos tendrán que exportar artículos por valor de cinco a seis millones de dólares anuales a Europa, incluso a la Gran Bretaña durante los próximos años. (Efe.)

Warren Austin habló ante los miembros diplomáticos del Instituto de Tecnología de Massachusetts, y dijo que el mundo necesitará unos cincuenta años para organizar una sociedad pacífica, aunque haya momentos de desaliento, como el actual, debe confiarse en que la ONU no será destruida. Sin embargo, abogó por que los Estados Unidos mantengan una fuerza militar apreciable, no para dominar, sino para poder respaldar nuestros compromisos en apoyo de una seguridad colectiva dentro de las Naciones Unidas.

Si nos vemos obligados —añadió— a uniros en una acción colectiva contra un agresor, no disponemos de dos años para prepararnos, como ocurrió en la guerra reciente, tendemos que actuar inmediatamente con toda la fuerza decisiva y con todos los hombres preparados para la lucha. (Efe.)

Norteamérica ha asumido la tarea de salvar a Europa de la ruina

Bevin dedica grandes elogios al discurso del general Marshall

Londres.—El secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, ha pronunciado un discurso en el banquete anual de la Asociación de la Prensa extranjera. Bevin se refirió a la importancia de la Prensa en el concierto mundial de los pueblos y se mostró partidario de que exista libertad completa de información entre todos los países.

Bevin se refirió después a Europa y declaró: Europa es uno de los grandes problemas que nos producen inquietud. Reconocemos que estamos, más que nunca, ligados a los destinos de Europa. Somos una nación europea y debemos actuar como tal.

Puso de relieve a continuación que las finanzas de Gran Bretaña se han agotado por el esfuerzo de guerra, pero añadió que si alguien en el mundo se le ha metido en la cabeza que Gran Bretaña está consumida y acabada, que se le quite de la cabeza tal idea. Tenemos nuestro genio, nuestra ciencia y nuestra capacidad productiva, y aunque hemos pagado el precio bastante caro de la guerra, me atrevo a pronosticar que dentro de pocos años estaremos de nuevo en el puesto que siempre hemos ocupado. Aunque el primero y más urgente problema es el de restaurar a Europa, tiene que haber un plan más amplio, y comprensivo que ponga en marcha una mayor productividad y una corriente de comercio e intercambios en todo el mundo. Por lo que respecta al Gobierno británico, nosotros estamos estudiando este problema en ambos aspectos. A continuación dijo que el discurso pronunciado en la Universidad de Harvard por el secretario de Estado norteamericano, George C. Marshall, es uno de los más grandes de la Historia.

Ese discurso —dijo el secretario del Foreign Office— formula el concepto de la cooperación entre Europa y el maravilloso, grande y potente hemisferio occidental. Sólo puede decir a otras naciones que cuando los Estados Unidos

Doña Eva Duarte de Perón quiere visitar Londres

Londres.—El redactor del periódico «The Star», que tiene a su cargo la sección «Comidillas del momento», dice que ha sostenido con la señora de Perón una conversación telefónica, en la que la ilustre dama argentina declaró: Estoy tratando de visitar Londres. Esa será mi primera visita. No sé cuál será mi programa, pero hay muchísimas cosas que deseo hacer. Soy una mujer del pueblo y deseo compartir lo que comen los ingleses. No llevo conmigo ninguna clase de alimentos especiales. Mi visita no es oficial.

El periodista inglés agregó que doña María Eva Duarte de Perón le manifestó: El general Franco me ha recibido muy bien y me ha acompañado en muchos actos a que he asistido. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

De las fiestas de San Juan de Sahagún



La quema del castillo de fuegos artificiales fué un espectáculo vistosísimo, que causó general admiración. He aquí un aspecto de la Plaza Mayor durante el festejo. (Foto Guzmán Gombau).

La Ciudad

La Provincia y la Región

HACE 50 AÑOS

Las fiestas de San Juan y de la Salud

14 DE JUNIO DE 1947

Se recordaban las fiestas de San Juan de Sahagún con pocas líneas en aquel tiempo, porque también es cierto que estaban reducidas a una modesta fiesta religiosa y a una verbena popular en el Pozo Amarillo. Al siguiente día de San Juan, tuó la fiesta de la Salud en aquel año, y poco más hubo de particular, pues aunque el gentío desplazado a Tejada fué inmenso, las tormentas y los chaparrones aguaron un poco a la fiesta. Pero se volvió el ambiente, que en los días anteriores había sido bochornoso.

En un reportaje municipal, descubrimos que la ciudad estaba entonces, guarnecida por veintidós guardias municipales y diez cabos, cuyos turnos e itinerarios de vigilancia se publicaban, armados con unos cascos pequeños, a merced de los asesinos, como más adelante veremos.

Luego, los sobresalientes: En las filas de estos días encontramos los nombres de los aventajados alumnos, Julio Sotero Prieto, Julio Mateos, Ignacio González Cobos, Celedonio Danja Bellido, Santiago Fraile Santos, Marcelino Martín González, Arcadio Martín Grande, Anselmo Reymanzo Tornero, Jerónimo Tellez de Meneses, Lino Morales, Federico de Onís, Juan Montolio, Julio Ramón y Laca y otros muchos conocidos, correspondientes a bachillerato y cursos de Facultad, lo que advertimos para que no a todos adjudicase el factor los años de edad en demasiado montón. DIEZ AÑOS DESPUÉS.

La casa de la bomba contra los malos que se veía en Madrid, absorbía diariamente tres columnas del periódico. Las descripciones de los procedimientos, testigos, peritos, etcétera, iban adornadas con los dibujos de las figuras de ellos, y en la revista encontramos curiosas anécdotas del caso, que de tener más lugar podríamos transcribir algunas de su mejor acogeida.

En la calle del Prior, número 2, casa de don José Cuervo Calón, se cometió un robo. Los cuervos aprovecharon el domingo, la ausencia del dueño y la hora de la procesión de las Catequistas.

La plana literaria de este día, estaba integrada por trabajos

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

NEUAS COLECCIONES DE CUPONES PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO ACTUAL

Hasta el día 21 del corriente mes, los titulares de tarjetas censados en esta capital, podrán recoger en los establecimientos de ultramarinos, economatos y colectividades las colecciones de cupones para el segundo semestre del presente año.

Todo titular que deje transcurrir el plazo fijado causará baja.

Inmediatamente de recoger la colección la presentarán en la panadería para su inscripción, juntamente con la tarjeta y la colección vigente.

Se encarece a todos los titulares el cumplimiento exacto de estas instrucciones.

Las nuevas colecciones tienen cupones para las semanas 27 a la 52 inclusive y dos hojas de cupones «Varios», números 49 al 96. Las de primera tienen la impresión azul; las de segunda, roja; las de tercera e infantiles, negra.

Salamanca 2 de junio de 1947.—El gobernador civil, delegado provincial.

Vida Religiosa

IGLESIA DE PADRES CARMELITAS

Mañana, tercer domingo de mes, celebra su función mensual la V. O. T., Asociación de la Semana Devota y cofrades del Santo Escapulario.

A las nueve de la mañana, misa de comunión general; a las siete y media de la tarde, exposición del Santísimo, rosario, sermón y procesión con la imagen de la Virgen del Carmen.

PARROQUIA DE LA PURISIMA

Arcofratía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro

El domingo, día 15 del mes en curso, celebra la Arcofratía del Perpetuo Socorro su función mensual con misa de comunión a las ocho y media y ejercicio por la tarde a las siete y media.

SACRAMENTAL DE LA PARROQUIA DE LA CATEDRAL

Tendrá lugar el día 15, domingo. Habrá misa rezada desde las siete y media. A las nueve, misa de comunión para los cofrades de la Sacramental, miembros de la A. C. y devotos del Santísimo Sacramento.

A las once y media, misa solemne y terminada a cargo del doctor don Santiago Castillo, coadjutor de San Juan de Sahagún. El Santísimo quedará expuesto a la adoración de los fieles hasta las ocho de la tarde, en que, cantadas solemnes completas, se tendrá la procesión eucarística, dándose la solemne bendición desde la escalinata del Colegio de Anaya. Los Hermanos de la Sacramental asistirán a dichos actos con su distintivo y ocuparán los asientos para ellos designados.

Cuarenta horas, días 15, 16 y 17 de junio, de doce de la mañana a ocho de la tarde.

CONGREGACION 'MARIANA'

(Escuelas). Primo de Rivera, 2

El domingo, día 15, a las nueve, misa de comunión general en el oratorio. Por la tarde, a las siete y media, fiesta eucarística e imposición de medallas a las nuevas congregantes, y seguidamente Junta general, presidida por el reverendo Padre Villario.

Se solicita la asistencia de todas las congregantes.

JUNTA LOCAL SINDICAL AGROPECUARIA DE CANTIVEROS (AVILA)

El día 20 de junio actual, a las once de la mañana, se celebrará subasta de los pastos y rastrojera de este término municipal, para 1.200 cabezas de ganado lanar, por el precio de dieciocho mil pesetas.

El pliego de condiciones se halla de manifiesto en esta Junta Local.

Los gastos de anuncios y reintegros, serán de cuenta del adjudicatario.

Cantiveros (Avila), 13 de junio de 1947.—El presidente.

JUNTA LOCAL SINDICAL AGROPECUARIA DE SALMORAL

El día 17 del actual, a las diecinueve horas, se celebrará segunda subasta para aprovechamientos de verano y otoñada de este término. El cupo es de 3.458 cabezas lanares. Pliego de condiciones en la Provincial y en la Secretaría de esta Junta. Gastos de anuncio por cuenta de los adjudicatarios.—El presidente.

JUNTA LOCAL SINDICAL AGROPECUARIA DE TARDAGUILA

El día 18 de junio, a las trece horas, se celebrará la subasta de la rastrojera de Areillo, para 600 cabezas lanares, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Junta Provincial y en esta Local.

El importe de los anuncios será de cuenta del adjudicatario.

Tardaguila, a 10 de junio de 1947.—El presidente, Eusebio Laso.

Teatro GRAN VIA

A las 8 y a las 11 Emocionante estreno **ULTIMO DIA**

SHERLOCK HOLMES CONTRA MORIARTY (No tolerada para menores)

La lucha a muerte entre dos superhombres. **MISTERIO SENSACION TERROR**

GRAN DIA FAMILIAR

• EN VANGUARDIA DEL CINE •

Cupón pro ciegos

Número premiado con 15 pesetas en el Cupón Pro Ciegos correspondiente al sorteo celebrado el día 13 de junio;

827

Prefijados con 250 pesetas todos los terminados en 27.

"CAMPANA PROFIDEN DE HIGIENE DENTAL"

CONCURSO PROFIDEN

10.515 PREMIOS POR VALOR DE 186.500 PESETAS

SOLICITE LAS BASES EN DROGUERIAS Y PERFUMERIAS

ESPECTACULOS

CARTELERIA PARA HOY

TARAMONA—Sesión única a las 5: «EL HOMBRE DE LA CONQUISTA» (no tolerada para menores) y «EN LA SELVA DEL TERROR» (tolerada para menores), por Frances Grifford.

CIENIMA SALAMANCA—A las 8 y a las 11, «RECUERDA» (no tolerada para menores), por Ingrid Bergman y Gregory Peck.

TEATRO MODERNO—Sesión única desde las 4:30: «MI REPUTACION» (no tolerada para menores), por Bárbara Stanwyck y George Brent.

TEATRO EDUCACION Y DESCANSO—Sesión única desde las 7: «EL FANTASMA DE LA OPERA» (no tolerada para menores), por Nelson Eddy y Susanna Foster.

ARRITON—A las 8 y a las 11, «LA CIUDAD SIN HOMBRES» (no tolerada para menores), por Linda Darnell.

TEATRO LICEO—A las 7:45 y a las 11, la zarzuela de ambiente charro «LA MARIA ANTONIA O LA ROMERIA DE NUESTRA SEÑORA DE LOS REMEDIOS».

GRAN VIA—A las 8 y a las 11, «SHERLOCK HOLMES CONTRA MORIARTY» (tolerada para menores), por Basil Rathbone, Ida Lupino y Nigel Bruce.

COISEUM—A las 7:45 y a las 10:45, «MISTERIO EN LA NOCHE» (no tolerada para menores), por Gail Russell y Joel Mac Crea.

REGISTRO CIVIL

Durante las últimas cuarenta y ocho horas se han hecho en este Registro civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Francisco Maíllo Sánchez, Manuel Villoria Sánchez, Manuel Romo Barrado, Emilio Calles Tapia, Angel Sánchez Blanco, Isabel María Elena Sánchez, Antonio Pascual Miguel, José Hernández Deogracias, Angel Sánchez Blázquez, José Francisco Martínez Rodrigo.

Defunciones

Dionisio Sáez López, de veintitrés años; José Luis López García, de once meses; María Calabazas Nervas, de sesenta y dos años; Gustavo Blanco Rodríguez, de sesenta y cuatro.

Matrimonios

Antoni Gago Sánchez con Ana María Basilia Borrego Calvo.

Lea usted EL ADELANTO

De Ciudad Rodrigo

EL ORFEON MIROBRIGENSE, ESPERANDO OTRO DIRECTOR

Aún parecen estar resonando en nuestros oídos los nutridos y entusiastas aplausos con que el público mirobrigense saludó en el teatro la representación y primera actuación del Orfeón Mirobrigense con sus 120 voces escogidas y sonoras en el estreno de «El sítio de Ciudad Rodrigo», creación original e interesante de su director y demás colaboradores. El comienzo, en verdad, era digno y prometedor. Con ello quedó patentizado, como ha dicho muy bien nuestro prelado y el creador del Orfeón, R. P. Mariano Viñas, que los actuales valores artísticos de nuestra ciudad son dignos de nuestro historial pasado.

Hoy, sin embargo, obedeciendo órdenes superiores, nos vemos privados de su valioso concurso por supresión o traslado de la Comunidad de Claretanos, residentes en ésta desde hace más de cincuenta años, dejándonos el P. Viñas en una bien sentida orfandad, quedando abandonada su obra, que con tanto cariño y trabajo comenzó.

Creemos que es difícil el sustituirlo, pero también creemos, como queda suficientemente demostrado, que si el Orfeón desaparece, como así suponemos, no es por falta de valores, que entre nosotros quedan y permanecen esperando días mejores, como los que acaban de pasar. Al despidiéndonos del gran músico compositor R. P. Viñas, para expresarle nuestra gratitud y aprecio por sus esfuerzos en pro de nuestro tesoro artístico-musical, recibimos de sus labios la más cariñosa despedida para todos los colaboradores, Junta y orfeonistas cuyo cariño y admiración vinculamos siempre su grato recuerdo.

Esperamos que con motivo de la creación de la Escuela Elemental de Trabajo, próxima a inaugurarse, se dote a ésta de un músico compositor notable que prosiga la gran obra emprendida por el P. Viñas y esos ciento veinte orfeonistas encuentren otro artista a fin de que prosiga su gran obra.

S. VEGAS ARRANZ

De Pedrosillo de los Aires

Fiesta del Corpus

Se ha celebrado la importante y tradicional fiesta, este año, con bastante afluencia de personal forastero, particularmente jóvenes, resultando por ello animadísima y con gran entusiasmo, a cuya festividad ha contribuido la esplendidez de los mayordomos, que fueron el brigada de la Guardia municipal de Salamanca don Antonio Vasco Sánchez, de aquí natural; su esposa e hijos.

Para la misa, muy solemne, oficiada por el culto y diligente párroco, don Eusebio Sánchez Martín, nos trajeron de la capital una armoniosa y el notable pianista don Manuel Pérez Sánchez, resultando un admirable conjunto la música con el bien organizado coro femenino de la localidad.

También celebró con gran solemnidad la procesión, como es costumbre, y los consabidos bailes, muy concurridos siempre.

EL CORRESPONSAL

De Plasencia

TIRARNARON LAS FERIAS

El programa oficial de festejos ha tenido, una feliz realización hogarino. Todos ellos hicieron que, durante unos días, la plácida y tranquila vida de este vecindario estuviera un tanto agitada.

Lo más sonado de todo ha corrido a cargo de la Banda de música del regimiento de Infantería Ordenes Militares, regida por la experta batuta del señor Pernas, don José. Esta agrupación musical levantó el telón de la feria con sus alegres danzas, continuando con varios conciertos de escogida música y todavía la quedaron fuerzas para actuar en las corridas de toros, a algunos de sus elementos, en las orquestas del Nido y otros bailes.

También fueron sonados los fuegos de artefacto de la noche del día 9, en que el pirotécnico, preparador hizo unas demostraciones de asombroso efecto con sus potentes y artísticas bombas y otros artefactos detonantes.

De toros, regular. La novillada del día 9 quedó algo deficiente en cuanto al ganado y a los toreros. En la corrida del día 10 nos sacamos algo la espina. En ella los toros del señor don que de Tovar cumplieron como buenos con los caballos y con la gente de a pie, contribuyendo con sus buenas condiciones al lucimiento de Pepe Luis Vázquez, Andaluz y Luis Miguel Dominguín. Pepe Luis se ganó bien ganadas las orejas y el rabo de su segundo enemigo, para el que hubo aplausos en el arrastre.

Los demás espectáculos de la feria,

JULIO PEREZ MARTIN

MEDICO

MATRIZ Y PARTOS

Consulta a las doce

San Juan, 22 - Teléf. 1393

H. 1. a. 26

De Fuentesaliente

Las fiestas anunciadas para el día 6 de los corrientes, y que hubieron de ser suspendidas por no poder asistir a las mismas el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, se celebrarán con el mismo programa de festejos el próximo domingo, día 15, asistiendo el señor gobernador y otras autoridades provinciales.

Ya ha comenzado los preparativos para las mismas y éstas prometen ser animadísimas, pues se tienen noticias de que serán magnífimas las personas que se desplacen de todos los pueblos de la comarca, dado el atractivo del programa.

Junta Sindical Agropecuaria de Alba de Tormes

El día 15 de junio, a las doce de la mañana, se celebrará en el salón de actos del Ayuntamiento, la subasta del sobrante de pastos y rastrojera de este término municipal para DOS MIL DOSCIENTAS CINCUENTA ovejas y DOSCIENTOS cerdos, conforme el pliego de condiciones que obra en poder de la Junta Provincial y Local.

El importe de los anuncios será de cuenta de los adjudicatarios.

Alba de Tormes, 10 de junio de 1947.—El presidente, Felipe Martín González.

Junta Sindical Agropecuaria de Arayona (Salamanca)

El día 20 de los corrientes, a las doce de la mañana, tendrá lugar, en el local de esta Junta, la subasta del espadadero de este término municipal, para 800 ovejas, según el pliego de condiciones que obra en la Junta Provincial y en esta Local, siendo de cuenta del adjudicatario el importe de los anuncios y reintegros.

Arayona, a 13 de junio de 1947.—El presidente, Ignacio González.

CRUZ ROJA

EXAMENES DE ENFERMERAS

Se convoca a las alumnas de primero y segundo cursos, para verificar sus exámenes el lunes, día 16 del actual, y hora de las cuatro de la tarde, en la Casa de la Cruz Roja, Plaza de San Benito, número 1.—El director de los Servicios, doctor Santos Martín.

J. MATA

Medicina general

PIEL-SIFILIS-VEENEREAS

Peña 1.ª 3. C. 12 a 2 y 7 a 9

C. S. n.º 54

Encuadramiento y colocación

Oviedo solicita oficial tornero primera.

Oviedo solicita oficial chapista primera.

Madrid ofrece mecánico máquinas es. Fabricar oficial primera.

Puertollano (Ciudad Real) solicita oficial primera ferrallista.

Albañete ofrece impresor cajista.

Para informes, Oficina Colocación Obrera, Avenida de Mirat, 10, planta baja.

Junta Sindical Agropecuaria de Tarazona de Guareña

El día 20 del actual, a las doce, tendrá lugar en la Casa Consistorial la subasta del sobrante de los aprovechamientos de rastrojera de este término, para 2.500 cabezas lanares, ajustándose al pliego de condiciones que obra en esta Local y en la Junta Provincial.

Tarazona de Guareña, 12 de junio de 1947.—El presidente, Ricardo Andrés.

Hoy, en BRETON A las 8 y a las 11

Impresionante ESTRENO, interpretado por LINDA DARNELL

LA CIUDAD SIN HOMBRES

Un drama distinto de los demás... Una batalla femenina sin sujeción alguna... Un drama intenso y emocionante.

En TARAMONA, a las 5, grandioso programa **EL HOMBRE DE LA CONQUISTA** y la segunda jornada de **LA SELVA DEL TERROR**, titulada **EL AMULETO DEL LEON**

Anuncios por palabras

Hasta 20 palabras, 5 ptas. por inserción

Cada palabra más, 25 céntimos

Ventas

ARTICULOS USADOS

«Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.»

GAMION Ford media gema, buen estado, vendo. Para informes, Benito Medina, Vitigudino. 8-7

VENDO en Peñaranda, finca, llave en mano, tres hectáreas, motor eléctrico, dos casas, gallineros, incubadoras, frutales, dependencias. N.º 201 González, Plaza Luis de Dios. 1-1

BUENAS casas se venden en Sánchez Barbero, Rúa, Plaza Mercado, Generalísimo, Zamora, José Antonio y otros sitios importantes. Bernabé Varrillas, 18. (4) 1-1

FINCA rústica, se vende con 150 hectáreas, pasto, labor y monte, a tres kilómetros Ciudad Rodrigo. Bernabé Varrillas, 18. (4) 1-1

VENTA DE CASA para veranear, cuatro kilómetros de la capital, planta baja y principal libres. Informes, Tolsón (frente al Liceo). (2) 3-2

HUERTA, con casa, acomoda para ganados, se vende, próxima al Tejar y Polverines, Ciudad Rodrigo. Informes, Tolsón, Joaquín Prieto, San José-Spiritus, o Fernando Prieto, Ciudad Rodrigo. 4-1

VENDO segadora-gavilladora Ajuria, buen uso, una grada; guarniciones seminuevas coche para trunco caballos; aperos labranza. En Rollán (Salamanca), Francisco Sequeros. 3-2-3

Ofertas

SE ARRIENDAN los prados de La Ventosilla (Pedro Arminia), para vacas, hasta San Miguel. Tratar en la misma, Manuel Hernández. 3-3

SE ARRIENDAN pastos, abundantes aguas, para 30 vacas, en la dehesa de Nuño-Perro (Villanueva del Conde). Para tratar, con Custodio Martín, en la misma. 8-5

AGOSTADURO.—Se arrienda el del Montalvo cuarto, (junto al Sanatorio), para cabras u ovejas. Para tratar, en el mismo. 3-2-2

PASTOS se arriendan, para vacas, en la finca del Casar (Ledesma). Para tratar, con el dueño, don Ignacio L. Chaves, en dicha villa. 3-1-1

REPRESENTACIONES.—Numerosísima, Casas españolas, extranjeras, necesitan representantes totos. España. Remitimos relación contra reembolso 10 pesetas. RECO. Caspe, 28, Barcelona. 20-20

SE ALQUILA dormitorio, para matrimonio. Informes, Publicidad Aréas. 2-2-2

GRANDES EXISTENCIAS de moqueta, soplejo y tel moqueta, de César, Miguel Marín, Teléfono 1259. (1)

SE TRASPASA una frutería, por no poderla atender. Darán razón, en Salvadora Fajardo, 19 (Arrabal). 3-1

ARRIENDO PASTOS dos praderas; una Candalar, otra Navarros, para vacas. Aguas abundantes; excelentes pastos. Informará, Pedro García, en Navarros. 4-2-2

ALQUILO habitaciones para oficina, piso nuevo, calefacción, próximo Gloriosa Salamanca. Razón, Alfonso Bañales. Los Zañiga, 4, detrás nuevo edificio RENFE. 3-2

Demandas

SASTRERIA finja J. Moreno necesita oficiales y aprendices adelantados. Plaza Mayor, 26, entrada por Corriolo. (3)

CHOFER con conocimiento máquinas agrícolas. Inútil sin referencias. María Auxiliadora, 4, 2.º (3) 2-2-2

Varios

AGUAS «CALAMA», DE BABILA-PUENTE.—Padece dolor cólicos nefríticos, hepáticos, ácido úrico, acedosis gástricas, pruriginosas y alivienlos pídiéndolas. Farmacia Curto, José Antonio, 14. Teléfono 2019. Sílvase domicilio. (C. S. 111.)

AUTOMOVILES Toda clase de gestiones relacionadas con los mismos. Permisos de conducción.—Concierto transportes. GESTORIA R. E. I. San Pablo, 5.—Teléfono 2050.—Salamanca

DESINFECTANTE FENAL

En locales y habitaciones:

DESTRUYE LOS MICROBIOS

ELIMINA LOS MALOS OLORES

PURIFICA EL AMBIENTE

En ganadería:

DESINFECTA LAS CUADRAS,

ESTABLOS, GALLINEROS.

DE RESULTADOS SEGUROS

CONTRA LA SARNA,

HERPES Y PARASITOS

Venta en Droguerías y Farmacias

S. A. DE ABONOS MEDEM

O'Donnell, 7 — MADRID

POZO AMARILLO, 10 — SALAMANCA

GRAN CIRCO EUROPA

HOY, a las 8 y a las 11, sensacional DEBUT de toda la Compañía, que ayer no pudo efectuarlo por el éxito obtenido en otra capital. - ENORME PROGRAMA

Alegría, emoción, arte.—Los mejores superpayasos mundiales, "LOS MENDEZ"

EQUILIBRISTAS - ALAMBRISTAS - CONTORSIONISTAS

Todos hoy al GRAN CIRCO EUROPA, instalado en la Plaza de San Julián

DEPORTES

PANORAMA deportivo local

ENTREVISTAS DEL PRESIDENTE DE LA COMARCAL

Don Antonio Gómez, presidente de la Comarcial de Fútbol, está realizando en estos días una serie de visitas en busca de la adecuada solución de la crisis virtualmente planteada por la directiva de la U. D. Salamanca.

Es muy posible que hoy tenga una entrevista de singular importancia con uno de los más calificados aspirantes a la presidencia de nuestro primer club, ya que es decidida propuesta de don Miguel Vargas de dejar su cargo, aunque, si es necesario, colabore en la nueva directiva desde el puesto que se le asigne. Desde luego, la reserva con que se llevan las gestiones, es grande y no podemos hacernos eco de la serie de nombres lanzados un poco a la ventura por los círculos deportivos.

LA ASAMBLA DE LA U. D. SALAMANCA

Es muy posible que tenga lugar el domingo, a las once y treinta de la mañana, en los salones de la Cámara de Comercio solicitados al efecto. Una gestión decisiva en el día de hoy, y quizá mañana podamos confirmar plenamente esta noticia.

Por si acaso, prepararnos el ánimo para acudir serenamente a este llamamiento, que hace la directiva de la U. D. Salamanca. Los momentos actuales son trascendentales para el fútbol salmantino, que, no nos cansamos de repetir, será lo que quiera la afición local, la única que deberá sostener al equipo en la categoría que, en definitiva, se le asigne en esa proyectada reforma que parece iniciarse en la estructura del fútbol nacional. Para ello hacen falta muchos, muchísimos socios, que proporcionen un ingreso fijo mensual, a cubierto de las inclemencias del tiempo o de la frialdad de las derrotas. Ya insistiremos sobre este tema.

JUNTA LOCAL SINDICAL AGROPECUARIA DE SANTIBAÑEZ DE BEJAR

El día 24 de junio, a las doce horas, tendrá lugar en la Casa Consistorial de este pueblo la subasta de arriendo de pastos de rastrojera y barbechera, de este término y año actual, por el importe y condiciones expresadas en la Ordenanza y pliego aprobados.

Lo que se hace público para conocimiento de los que deseen tomar parte en ella.

Santibañez de Béjar, 11 de junio de 1947.—El presidente, Isaac Benito.

Junta Local Sindical Agropecuaria de Cabezavelosa de la Calzada

El día 18 del actual, a las tres de la tarde, tendrá lugar la segunda subasta del espigadero de este término, con el 20 por 100 de rebaja, para 1.500 ovejas negras, con arreglo al pliego de condiciones que obra en la Provincial y en esta Local.

El importe de anuncios será de cuenta del adjudicatario. Cabezavelosa de la Calzada, 13 de junio de 1947.—El presidente, Blas Prieto.

ANTESALA DE LOS ASES

Mañana se clausura la temporada

LAS FINALES DE LA "COPA FERREIRA"

Reparto de premios

Con un amigable programa, mañana, en El Calvario, se da fin a la temporada del fútbol modesto.

En principio está pensado e, siguiente calendario:

Por la mañana, a las nueve, Imperio-Campillo.

A las once, Salmantino-Moñeo.

Por la tarde, a las 3.30, Inge-mo-Núncia, partido final de la Segunda División de la "Copa Ferreira", con entrega de la copa al ganador.

Y a las 5.30, el esperado choque final de la temporada entre el Clovisin y Helmantico, también con entrega de la copa al vencedor, y el resto de los regates de la Copa Ferreira al mejor árbitro, portero, defensa o medio y delantero de los que han tomado parte en la competición.

Hay en el último día de entrega de las paletas de votación y mañana serán proclamados los ganadores para que comparezcan en El Calvario a recibir su merecido galardón.

Un brillante fin de la temporada con los sufridos aficionados para que El Calvario recuerde con una buena entrada lo mucho que el fútbol salmantino deberá al donante de todos estos valiosos premios y a las decenas de muchachos que, en ruidosa competición, han hecho méritos por y para el fútbol local.

CLUB BETIS 1; A. C. KOST-KAS, 1

El pasado jueves se jugó la final del campeonato entre ambos equipos, venciendo el Betis, y adjudicándose, por tanto, la copa que se jugaban.

La alineación del Betis fue: Pepe; Higino; Bravo; Montero; Loli; Elías; Tito; Melchor; Bullón; Diego y Chán.

Marcaron los goles: Loli (1), Tito (1), Bullón (1), Diego (1), Chan (1).

CITACIONES

C. D. HELMANTICO cita, para hoy, a las siete, en su domicilio, a directivos y jugadores, para designar el equipo que mañana ha de enfrentarse, en la final "Copa Ferreira", al Clovisin.

DOCTOR JESUS O. DE URBINA

Médico ex-Interno de la Casa de Salud Valdeilla, Medicina y Cirugía del Riñón y Uterinos.—Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6.—P. Mayor, 9. Teléfono 1042 C. S. n.º 126

NOGAT

Producto especial matarratas



El matarratas NOGAT en polvo, grano y pasta fosforada, constituye el producto más cómodo, rápido y eficaz para matar toda clase de ratas y ratones. Se vende a 75 céntimos paquete y a 15.50 pesetas la caja de 25 paquetes, en principales farmacias y droguerías, LABORATORIO SOKATARG, calle del Ter, 16, Barcelona. Mandando este recorte, recibirá gratuitamente un interesante folleto.

Arbitros para mañana

Molinos, en Badalona

Madrid.—Los árbitros designados para los partidos de Tercera División, fase final, que se celebrarán el domingo, son los siguientes:

Badalona - Salamanca, Melinos; Valladolid-Mestalla, Mazagatos; Melilla - Osasuna, Álvarez Antón. (Logos).

Tómbola de la Unión Deportiva

RESULTADO DEL SORTEO EXTRAORDINARIO

Primer número, 3.440, un toro semental o novilla, ha sido agraciado don Silvestre Pérez Ruiz, que vive en Rúa Antigua, número 7.

Segundo número, 7.147, una máquina de coser.

Tercero, 13.713, una bicicleta de caballero.

Estos regalos pueden retirarlos en las oficinas de la Unión Deportiva Salamancana, siendo el plazo de quince días.

Junta Sindical Agropecuaria de Alba de Tormes

POLIGONO DE PALOMARES DE ALBA

El día 15 de junio, a las doce y media de la mañana, se celebrará en el salón del Ayuntamiento de Alba de Tormes, la subasta del espigadero de este polígono por un sobrante de SEISCIENTAS TREINTA Y NUEVE cabezas lanaras, conforme al pliego de condiciones que obra en poder de la Junta Provincial y Local.

Los anuncios serán de cuenta del adjudicatario.

Alba de Tormes, 10 de junio de 1947.—El presidente, Felipe Martín González.

Vallesa de la Guareña (Zamora)

Desierta la primera subasta del espigadero. Se celebra la segunda con el 20 por 100 de rebaja, y media hora más tarde, la última, el día 18 del actual y su hora de las ONCE de la mañana.

Para 2.000 cabezas lanaras. Vallesa, 6 de junio de 1947. El presidente, César Losa.

JUNTA LOCAL AGROPECUARIA DE HORCAJO DE LAS TORRES

El día 20 de junio, y hora de las doce, tendrá lugar en la Casa Consistorial de esta Villa la segunda subasta de los pastos sobrantes de rastrojera de este término, con una superficie de 1.226 hectáreas, capaces para 7.275 cabezas y un precio de ciento un mil ochocientos sesenta y cinco pesetas y sesenta y ocho céntimos.

Las condiciones de la subasta son las mismas que figuraron en el Boletín Oficial de esta provincia, de fecha 31 de mayo, número 65.

Todos los gastos de anuncios son de cuenta de los licitadores. El presidente, Eugenio Pérez.

La fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, se celebró ayer con extraordinaria solemnidad

Con extraordinaria solemnidad y brillantez, se ha celebrado este año, en nuestra capital, la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, siendo numerosos los balcones de las casas que aparecieron engalanados.

El templo de la Clercía se vio concurridísimo de fieles durante todo el día, siendo muy elevado el número de comuniones distribuidas.

Por la tarde y como en años anteriores, desfiló por las calles de la ciudad la procesión del Sagrado Corazón, en medio del mayor fervor demostrado por los millares de salmantinos que se asociaron al cortejo y por los que desde las calzadas del recorrido presenciaron el paso de él.

A las siete y media, después de rezar el rosario y de celebrarse el ejercicio del Octavario, en el templo de los Padres Jesuitas, se organizó la procesión, que recorrió las calles de Palominos, San Pablo, Plaza del Poeta Iglesias, Plaza Mayor, Prior, Pradío, Juan del Rey, Corrallo, Rúa y San Isidro. La mayoría de las casas lucían colgaduras.

La procesión estaba formada por el siguiente orden: En primer lugar, la sección ciclista de la Guardia municipal, y seguía la Cruz alzada y oriales, banda de tambores y trompetas del Regimiento de Infantería, colegios religiosos de la ciudad y niños vestidos de primera comunión.

Seguía el estandarte y bandera de San Estanislao, imagen de San Luis Gonzaga, estandarte y paso de la Sagrada Familia, coro de cantoras, bandera de la Cruzada de las Hijas de Jesús, bandera de las Esclavas de María, estandarte de la Inmaculada, estandarte de la Madre del Amor Hermoso con la imagen, banda de música de la excelentísima Diputación Provincial, otro coro de cantoras, el paso del Corazón de María, estandarte de la Cruzada, bandera y estandarte del Apostolado, coro de cantoras de la Catedral y la carroza del Sagrado Corazón, escoltado por un piquete de la Guardia civil, llevando las cintas sacerdotales.

Marchaba después la presidencia eclesiástica y a continuación la banda de música del Regimiento de Infantería.

Figuraban, además, los niños de San Estanislao, socios de la Sagrada Familia, Esclavas de la Inmaculada, Hijas de María, socias de la Corte de María, socias del Apostolado y Luises, socios del Apostolado y numerosos caballeros, que iban formados a los lados de la procesión.

Varios caballeros eran portadores de los estandartes con las promesas del Sagrado Corazón, y al pie de ellos, llevando las cintas de los referidos estandartes, niños y niñas vestidos de primera comunión.

Presidían la procesión, el ilustrísimo y reverendísimo señor obispo, don fray Francisco Barbadillo Viejo, y detrás la presidencia civil, integrada por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso; el ilustrísimo fiscal de Tasas, señor Guzmán; ilustrísimo señor fiscal de la Audiencia, don José Sanz Tabares; comisario de Policía, señor Lancelotti; don Víctor de No, ingeniero jefe de la Jefatura de Obras Públicas; don Ricardo González Ubierna, secretario de la excelentísima Diputación provincial, en representación del presidente de la misma, y representación del excelentísimo señor gobernador militar.

La procesión finalizó en la Plaza de San Isidro, en donde se había levantado un altar y se había expuesto al Santísimo, celebrándose un acto eucarístico, que resultó solemnisimo.

El R. P. Moneo pronunció unas elocuentes palabras, y por último, el Prelado de la diócesis dio la bendición con el Santísimo.

A dicho acto concurrieron numerosos salmantinos, que llenaron materialmente la plaza.

EL DIA EN LA AUDIENCIA

Robo con homicidio

¿Dónde ocurrió el hecho? En la morada de la interfecta, en San Cristóbal de la Cuesta

El autor fué un hermano, y para el mismo se solicita la pena de muerte

Empieza en la mañana de hoy a celebrarse el juicio oral de esta causa, y como anticipo del mismo vamos a dar a conocer la constitución del Tribunal y las conclusiones provisionales que tienen formuladas el señor fiscal y la defensa del procesado.

Se halla integrado el Tribunal de esta forma: presidente, don Humberto Lorenzo Regidor; magistrados, el docto don Angel Martín Aguado, y el de la le de Palencia don Jesús Sánchez Terán, con los suplentes don Juan Muñoz de Parterroy y don Alvaro Vicente Díaz. De secretario actúa don Francisco Murcia Abad.

La acusación pública, en nombre de la ley, la mantiene el fiscal, don José Sanz Tabares.

Y la defensa del procesado está a cargo del letrado don Fabián García Díez.

He aquí las conclusiones del Ministerio público:

El 6 de enero de 1946, el procesado, Segundo Cacho Méndez, sujeto de mediana conducta, holgazán, vicioso y gastador, por cuya razón deshizo el modesto caudal heredado de sus padres y más recientemente de un hermano, concibió el propósito, madurado fríamente, de originar la muerte, si fuera preciso, de su hermana Teresa Cacho Méndez, soltera y con residencia en San Cristóbal de la Cuesta, donde vivía sola.

Su deseo y finalidad era apoderarse del metalico y céceo, que pudiera, ya que ésta había conservado su modesta fortuna, y decidido a realizar sus fines, el día mencionado salió de su casa de Cabreros a la de su hermana de San Cristóbal, distante por el atajo unos seis kilómetros, llegando al citado pueblo, alrededor de las dos de la tarde, donde fué visto junto a las tapias del corral, penetrando sigilosamente en la casa, aprovechando un momento de estar abierta la puerta principal, donde se escondió debajo de una cama en un cuarto próximo a la cocina y despensa, esperando allí hasta que las sombras de la noche, su silencio y obligado reposo de la presunta víctima favorecieron el propósito.

Cuando ésta se despertó, sobre las diez a las once, y una vez convencido de que su hermana dormía acostada en su cuarto, distinto al en que se había escondido, penetró pronto en la despensa, y de un tajo cogió un hacha, con la que rompió la puerta cerrada con candado que defendía el subterráneo de la infeliz Teresa, causando daños por valor de catorce pesetas, penetrando así en el recinto, donde, con la luz encendida, dormía tan profundamente que no se despertó, a pesar de los ruidos que hubo de producir, contribuyendo a ello, además, de estar en el primer sueño, una profunda sordera que padecía la interfecta, y en esta forma, sin que aquella despertase, y, por tanto, imposibilitada de todo movimiento defensivo y sin riesgo para el agresor, la asestó rápida y seguidamente, aprovechando la primera conexión, con el filo del hacha, varios golpes en el cráneo, no inferiores a cinco, no pronunciando la infeliz otro grito que el de "Ay, madre", sin que su moviera del lugar y situación en que se hallaba, dejándola por muerta, lavando el hacha en una sartén con agua y colocándola en el sitio de donde la cogió, y fué hallada después.

Seguidamente se apoderó, con ánimo de lucro, de un jamón de seis kilos, de kilo y medio de chorizo y de medio de tocino, mas unas alforjas, valorado todo en 116 pesetas, y abriendo la puerta principal y favorecida por la oscuridad y estar todo el pueblo recogido, salió sin ser visto con dirección a su casa de Cabreros, donde llegó sobre las tres de madrugada del día 7, y llamando a la puerta le abrió su hijo, que tuvo que levantarse, pasando a la cocina, donde tomó un poco de alimento él solo, acostándose después, sin que hablase con su mujer ni los demás hijos de nada, hasta que despertados y levantados todos al amanecer, vieron los comestibles, diciendo que los había comprado, y, por tanto,

El importe de los anuncios será de cuenta del adjudicatario.

Mancera de Abajo, 7 de junio de 1947.—El presidente, Sebastián Martínez.

LABORATORIO-ANALISIS CLINICOS J. SANCHEZ CUADRADO

Sánchez Barbero, 21. Teléfono 1281 (6)

Cinema Salamanca

RE-CUER-DA...

PATIO ANFITHEATRO

5 ptas. 2,50 (No tolerada para menores)

Moderno Desde las 4,30

MI REPUTACION Pases: 4,30, 6,15 y 8 (No tolerada para menores)

ORTOGRAFIA

es la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido. Usted la dominará perfectamente estudiando por correspondencia en su propia casa nuestro nuevo y originalísimo método. Pida folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108. SAN SEBASTIAN

SIN BRAGUEROS DE HIERRO

palas duras y demás engorrios, puede lograse un cómodo taponamiento de la herida con el moderno invento ADMINISTRATIVO HERNISAN. Es un original sistema protésico, con patente de invención 154251. Consulte al médico. (C. C. S. 8.262).

AVISO: Visita en SALAMANCA, martes, 17, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR DON SANTIAGO MIRAL, CALLE CALDEREROS, 9. En ZAMORA, lunes, 16, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR AGUIRRE DIEZ, PLAZA GRAL. SANJURJO, 1. Según sus prescripciones.

HERNISAN - (Estudio Ortopédico)

Balmes, 104 - Barcelona. NOTA: No se tiene éxito imitando nuestros anuncios, sino ofreciendo lo que los demás no pueden ofrecer.

EL DIA EN LA AUDIENCIA

Robo con homicidio

¿Dónde ocurrió el hecho? En la morada de la interfecta, en San Cristóbal de la Cuesta

El autor fué un hermano, y para el mismo se solicita la pena de muerte

Empieza en la mañana de hoy a celebrarse el juicio oral de esta causa, y como anticipo del mismo vamos a dar a conocer la constitución del Tribunal y las conclusiones provisionales que tienen formuladas el señor fiscal y la defensa del procesado.

Se halla integrado el Tribunal de esta forma: presidente, don Humberto Lorenzo Regidor; magistrados, el docto don Angel Martín Aguado, y el de la le de Palencia don Jesús Sánchez Terán, con los suplentes don Juan Muñoz de Parterroy y don Alvaro Vicente Díaz. De secretario actúa don Francisco Murcia Abad.

La acusación pública, en nombre de la ley, la mantiene el fiscal, don José Sanz Tabares.

Y la defensa del procesado está a cargo del letrado don Fabián García Díez.

He aquí las conclusiones del Ministerio público:

El 6 de enero de 1946, el procesado, Segundo Cacho Méndez, sujeto de mediana conducta, holgazán, vicioso y gastador, por cuya razón deshizo el modesto caudal heredado de sus padres y más recientemente de un hermano, concibió el propósito, madurado fríamente, de originar la muerte, si fuera preciso, de su hermana Teresa Cacho Méndez, soltera y con residencia en San Cristóbal de la Cuesta, donde vivía sola.

Su deseo y finalidad era apoderarse del metalico y céceo, que pudiera, ya que ésta había conservado su modesta fortuna, y decidido a realizar sus fines, el día mencionado salió de su casa de Cabreros a la de su hermana de San Cristóbal, distante por el atajo unos seis kilómetros, llegando al citado pueblo, alrededor de las dos de la tarde, donde fué visto junto a las tapias del corral, penetrando sigilosamente en la casa, aprovechando un momento de estar abierta la puerta principal, donde se escondió debajo de una cama en un cuarto próximo a la cocina y despensa, esperando allí hasta que las sombras de la noche, su silencio y obligado reposo de la presunta víctima favorecieron el propósito.

Cuando ésta se despertó, sobre las diez a las once, y una vez convencido de que su hermana dormía acostada en su cuarto, distinto al en que se había escondido, penetró pronto en la despensa, y de un tajo cogió un hacha, con la que rompió la puerta cerrada con candado que defendía el subterráneo de la infeliz Teresa, causando daños por valor de catorce pesetas, penetrando así en el recinto, donde, con la luz encendida, dormía tan profundamente que no se despertó, a pesar de los ruidos que hubo de producir, contribuyendo a ello, además, de estar en el primer sueño, una profunda sordera que padecía la interfecta, y en esta forma, sin que aquella despertase, y, por tanto, imposibilitada de todo movimiento defensivo y sin riesgo para el agresor, la asestó rápida y seguidamente, aprovechando la primera conexión, con el filo del hacha, varios golpes en el cráneo, no inferiores a cinco, no pronunciando la infeliz otro grito que el de "Ay, madre", sin que su moviera del lugar y situación en que se hallaba, dejándola por muerta, lavando el hacha en una sartén con agua y colocándola en el sitio de donde la cogió, y fué hallada después.

Seguidamente se apoderó, con ánimo de lucro, de un jamón de seis kilos, de kilo y medio de chorizo y de medio de tocino, mas unas alforjas, valorado todo en 116 pesetas, y abriendo la puerta principal y favorecida por la oscuridad y estar todo el pueblo recogido, salió sin ser visto con dirección a su casa de Cabreros, donde llegó sobre las tres de madrugada del día 7, y llamando a la puerta le abrió su hijo, que tuvo que levantarse, pasando a la cocina, donde tomó un poco de alimento él solo, acostándose después, sin que hablase con su mujer ni los demás hijos de nada, hasta que despertados y levantados todos al amanecer, vieron los comestibles, diciendo que los había comprado, y, por tanto,

El importe de los anuncios será de cuenta del adjudicatario.

Mancera de Abajo, 7 de junio de 1947.—El presidente, Sebastián Martínez.

LABORATORIO-ANALISIS CLINICOS J. SANCHEZ CUADRADO

Sánchez Barbero, 21. Teléfono 1281 (6)

Cinema Salamanca

RE-CUER-DA...

PATIO ANFITHEATRO

5 ptas. 2,50 (No tolerada para menores)

Moderno Desde las 4,30

MI REPUTACION Pases: 4,30, 6,15 y 8 (No tolerada para menores)

ORTOGRAFIA

es la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido. Usted la dominará perfectamente estudiando por correspondencia en su propia casa nuestro nuevo y originalísimo método. Pida folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108. SAN SEBASTIAN

SIN BRAGUEROS DE HIERRO

palas duras y demás engorrios, puede lograse un cómodo taponamiento de la herida con el moderno invento ADMINISTRATIVO HERNISAN. Es un original sistema protésico, con patente de invención 154251. Consulte al médico. (C. C. S. 8.262).

AVISO: Visita en SALAMANCA, martes, 17, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR DON SANTIAGO MIRAL, CALLE CALDEREROS, 9. En ZAMORA, lunes, 16, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR AGUIRRE DIEZ, PLAZA GRAL. SANJURJO, 1. Según sus prescripciones.

HERNISAN - (Estudio Ortopédico)

Balmes, 104 - Barcelona. NOTA: No se tiene éxito imitando nuestros anuncios, sino ofreciendo lo que los demás no pueden ofrecer.

EL DIA EN LA AUDIENCIA

Robo con homicidio

¿Dónde ocurrió el hecho? En la morada de la interfecta, en San Cristóbal de la Cuesta

El autor fué un hermano, y para el mismo se solicita la pena de muerte

Empieza en la mañana de hoy a celebrarse el juicio oral de esta causa, y como anticipo del mismo vamos a dar a conocer la constitución del Tribunal y las conclusiones provisionales que tienen formuladas el señor fiscal y la defensa del procesado.

Se halla integrado el Tribunal de esta forma: presidente, don Humberto Lorenzo Regidor; magistrados, el docto don Angel Martín Aguado, y el de la le de Palencia don Jesús Sánchez Terán, con los suplentes don Juan Muñoz de Parterroy y don Alvaro Vicente Díaz. De secretario actúa don Francisco Murcia Abad.

La acusación pública, en nombre de la ley, la mantiene el fiscal, don José Sanz Tabares.

Y la defensa del procesado está a cargo del letrado don Fabián García Díez.

He aquí las conclusiones del Ministerio público:

El 6 de enero de 1946, el procesado, Segundo Cacho Méndez, sujeto de mediana conducta, holgazán, vicioso y gastador, por cuya razón deshizo el modesto caudal heredado de sus padres y más recientemente de un hermano, concibió el propósito, madurado fríamente, de originar la muerte, si fuera preciso, de su hermana Teresa Cacho Méndez, soltera y con residencia en San Cristóbal de la Cuesta, donde vivía sola.

Su deseo y finalidad era apoderarse del metalico y céceo, que pudiera, ya que ésta había conservado su modesta fortuna, y decidido a realizar sus fines, el día mencionado salió de su casa de Cabreros a la de su hermana de San Cristóbal, distante por el atajo unos seis kilómetros, llegando al citado pueblo, alrededor de las dos de la tarde, donde fué visto junto a las tapias del corral, penetrando sigilosamente en la casa, aprovechando un momento de estar abierta la puerta principal, donde se escondió debajo de una cama en un cuarto próximo a la cocina y despensa, esperando allí hasta que las sombras de la noche, su silencio y obligado reposo de la presunta víctima favorecieron el propósito.

Cuando ésta se despertó, sobre las diez a las once, y una vez convencido de que su hermana dormía acostada en su cuarto, distinto al en que se había escondido, penetró pronto en la despensa, y de un tajo cogió un hacha, con la que rompió la puerta cerrada con candado que defendía el subterráneo de la infeliz Teresa, causando daños por valor de catorce pesetas, penetrando así en el recinto, donde, con la luz encendida, dormía tan profundamente que no se despertó, a pesar de los ruidos que hubo de producir, contribuyendo a ello, además, de estar en el primer sueño, una profunda sordera que padecía la interfecta, y en esta forma, sin que aquella despertase, y, por tanto, imposibilitada de todo movimiento defensivo y sin riesgo para el agresor, la asestó rápida y seguidamente, aprovechando la primera conexión, con el filo del hacha, varios golpes en el cráneo, no inferiores a cinco, no pronunciando la infeliz otro grito que el de "Ay, madre", sin que su moviera del lugar y situación en que se hallaba, dejándola por muerta, lavando el hacha en una sartén con agua y colocándola en el sitio de donde la cogió, y fué hallada después.

Seguidamente se apoderó, con ánimo de lucro, de un jamón de seis kilos, de kilo y medio de chorizo y de medio de tocino, mas unas alforjas, valorado todo en 116 pesetas, y abriendo la puerta principal y favorecida por la oscuridad y estar todo el pueblo recogido, salió sin ser visto con dirección a su casa de Cabreros, donde llegó sobre las tres de madrugada del día 7, y llamando a la puerta le abrió su hijo, que tuvo que levantarse, pasando a la cocina, donde tomó un poco de alimento él solo, acostándose después, sin que hablase con su mujer ni los demás hijos de nada, hasta que despertados y levantados todos al amanecer, vieron los comestibles, diciendo que los había comprado, y, por tanto,

El importe de los anuncios será de cuenta del adjudicatario.

Mancera de Abajo, 7 de junio de 1947.—El presidente, Sebastián Martínez.

LABORATORIO-ANALISIS CLINICOS J. SANCHEZ CUADRADO

Sánchez Barbero, 21. Teléfono 1281 (6)

Cinema Salamanca

RE-CUER-DA...

PATIO ANFITHEATRO

5 ptas. 2,50 (No tolerada para menores)

Moderno Desde las 4,30

MI REPUTACION Pases: 4,30, 6,15 y 8 (No tolerada para menores)

ORTOGRAFIA

es la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido. Usted la dominará perfectamente estudiando por correspondencia en su propia casa nuestro nuevo y originalísimo método. Pida folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108. SAN SEBASTIAN

SIN BRAGUEROS DE HIERRO

palas duras y demás engorrios,

PRO SEMINARIO DE VERANO

¿María también lo quiere...!

“Quiera la Santísima Virgen apoyar y bendecir esta campaña”, decían los hombres de Acción Católica en su ponencia a la II Asamblea de la Unión Diocesana del pasado 10 de mayo y ha sido, en verdad maravillosa que la Santísima Virgen, bajo el título de Nuestra Señora de Fátima, coincidiendo con el término de la campaña de oraciones y escuchando las innumerables plegarias que se elevaron a este fin, contribuyendo de este modo a despertar las conciencias católicas de todos los cristianos de la Diócesis.

Así estaba de emocionado nuestro amadísimo señor Obispo, ya de por sí satisfecho por la entusiasta acogida que en todas las parroquias, y en todos los corazones ha tenido el proyecto de rápida construcción de los Seminarios de Verano.

Y ella, sencilla y majestuosa, lo mismo cuando la adoraban las multitudes que cuando la adoraban de rodillas, al borde de los caminos, los pastores con sus rebaños, los obreros con sus herramientas, los estudiantes con sus libros y sus cuadernos, como a los pequeños de Fátima:

“No lo harás por la Señora, por nuestro Señor, que está tan triste, por los pobres pecadores...”

Por la Señora...
¿Qué no hacemos por Ella, vida y dulzura y esperanza nuestra!

Por nuestro Señor que está tan triste...
¿Y cuántos motivos tiene para estarlo?...

¡Almas del siglo XX! Abrid vuestros ojos cristianos, tened la vista por el mundo...

¡Todo pasión! ¡Todo naturaleza! ¡Todo paganismo! ¡Todo... ofensa al Señor: blasfemias, ultrajes, sacrilegios!

¿Y Salamanca está en el mundo...!
¡Consentimos a Jesús!

Los jóvenes que aún no han decidido su rumbo de vida, escuchando la voz de Dios, si les dice que han de seguir los pasos de nuestro San Juan de Sahagún, hijo único de lustre rango, cuya fiesta conmemoramos hoy tan solemnemente, lo demás contribuyendo a que no se pierda ninguna vocación para que en corto plazo, no exista en la Diócesis salmantina una parroquia sin cura que nos bautice, que nos diga el Santo Sacrificio de la Misa, que nos enseñe con las luces del Evangelio, que nos consuele con el Pan de los Angeles, que nos perdone nuestros pecados y que nos asista en nuestros últimos momentos.

Por los pecadores...

Obra sindical "Educación y Descanso"

Se pone en conocimiento de todos los productores afiliados a esta Obra Sindical, que en el día de hoy tendrá lugar el estreno de la zarzuela de ambiente claro "La María Antonia", libreto original de Nicomedes Sánchez Fraile.

Los productores afiliados podrán recoger sus localidades con el correspondiente descuento en las oficinas de la Obra (Asadero, 2), durante las horas de obra, a una y media.

Salamanca, 13 de junio de 1947.—El jefe de la Obra.

Junta Sindical Agropecuaria de Alba de Tormes

POLIGONO DE AMATOS DE ALBA

El día 15 de junio, a las doce y media de la mañana, se celebrará en el salón del Ayuntamiento de Alba de Tormes, la subasta del espartaco de este polígono por un sobrante de SEISCIENTAS DIEZ cabezas lanares, conforme al pliego de condiciones que obra en poder de la Junta Provincial y Local.

El importe de los anuncios será de cuenta de los adjudicatarios.

Alba de Tormes, 10 de junio de 1947.—El presidente, Felipe Martín González.

Junta Local Sindical Agropecuaria de Villabuena del Puente (Zamora)

El día 16 de los corrientes, tendrá lugar la subasta de pastos sobrantes de pastoreo y hórjaderos, capaz para 917 cabezas, celebrándose la misma subasta a las diez de la mañana, y la segunda, a las once, conforme al pliego de condiciones expuesto en la Secretaría de esta Junta.

Villabuena del Puente, 10 de junio de 1947.—El presidente, P. O., Evelio Higuera.

José Pedraz

Cirujía general y de riñón y vías urinarias.—Consulta a las 11.
Villar y Motos, 6, bajo, izqda. T. 231
G. S. p. 28

UNA OBRA MUSICAL DE PEPE BERNALT

Será estrenada el domingo en Vitoria y el martes en San Sebastián

ESTA INSPIRADA EN "EL GRAN TEATRO DEL MUNDO"

Con motivo de la representación en Vitoria y San Sebastián del auto sacramental "El gran teatro del Mundo", se estrenará en dichas capitales una obra musical compuesta por José García-Bernalt, nuestro paisano y amigo, inspirada en el mencionado auto y adaptada, por lo tanto, a la representación del mismo.

La obra, que se nos anuncia constituirá un seguro y trascendental éxito para Pepe Bernalt, consta de cuatro partes: "Obertura allá clásica", "El teatro del Mundo", "Triste muerte" y "Eternidad", y será interpretada por la Orquesta Sinfónica de San Sebastián y la Escolanía de Vitoria, bajo la dirección del propio autor.

Dicha interpretación y estreno, tendrá lugar el próximo domingo en Vitoria y el martes siguiente en San Sebastián.

Felicidades muy sinceras a Pepe Bernalt, cuya labor musical en nuestra ciudad es sabradamente conocida y elogiada y que ahora va a corroborar su prestigio ya sólido, en tan importantes conciertos.

S.

JEFATURA NACIONAL DEL SEU

Obra Nacional de Ayuda Juvenil

Convocatoria de Becas "Alejandro Salazar", para el Curso 1947-48

La Jefatura Nacional del S. E. U., a propuesta de la Obra Nacional de Ayuda Juvenil, convoca en las Jefaturas de Distrito Universitario y Delegaciones provinciales del Frente de Juventudes, las becas "Alejandro Salazar", destinadas a estudiantes universitarios y de Escuelas Especiales.

En consecuencia, se establecen las becas mencionadas de acuerdo con las siguientes

BASES

1.ª Se convocan 225 becas "Alejandro Salazar", número éste ampliable si fuesen mayores los recursos con que contase el Sindicato, de las cuales 30 estarán dotadas con cargo a la Jefatura Nacional del S. E. U., y el resto, al de las Delegaciones provinciales, Ayuntamientos y demás organismos oficiales y privados.

2.ª Las becas "Alejandro Salazar" estarán dotadas con el haber anual de 4.500 pesetas. Por residir fuera del lugar donde está enclavado el Centro de enseñanza, tienen que desplazarse por razón de sus estudios, y con 2.250 pesetas, para los camaradas que residan en la misma población donde está situado dicho Centro.

3.ª Las becas serán concedidas por las Juntas provinciales, presididas por los excelentes señores gobernadores civiles o presidentes de las distintas Corporaciones y Entidades que las hayan dotado; en la composición de las referidas Juntas provinciales intervendrán los miembros de las Juntas de Gobierno de Ayuda Juvenil.

Las becas restantes las adjudicará el jefe nacional del S. E. U., a propuesta de la Junta constituida al efecto en la Obra Nacional de Ayuda Juvenil.

4.ª Serán requisitos necesarios para optar a las becas:

a) Ser español.

b) Cursar estudios universitarios o de enseñanza superior.

c) Carecer el solicitante o sus padres o tutores de recursos económicos suficientes para realizar los estudios.

d) Ser afiliado al S. E. U.

5.ª Fijadas las anteriores condiciones como indispensables, se dará preferencia:

a) A los becarios del año anterior.

b) A los que tengan mejor expediente académico.

c) A los miembros de la Vieja Guardia.

d) A los ex combatientes y ex cautivos.

e) A los militantes de F. E. T. y de las JONS y a los pertenecientes a las Falanges Juveniles de Franco.

f) A los que se hayan distinguido por su disciplina y servicios prestados al Movimiento en sus diversas secciones.

6.ª Los solicitantes presentarán necesariamente los siguientes documentos:

a) Solicitud mediante im-

Notas de Sociedad

VIAJES
Han salido:
Para Madrid, don Manuel García Corseilas.
—Para Madrid, don José Planas Rubio.

NATALICIOS
Ha dado a luz un niño, segundo de sus hijos y que se llamará Guillermo, la esposa del doctor Marín, de soltera Mercedes Pérez - Tabernero Montalvo.

BAILE DE GALA EN EL CASINO DE SALAMANCA

Hoy se celebrará en el Casino de Salamanca el cotillón de gala, fiesta que promete reunir en los salones de esta sociedad a las más distinguidas familias salmantinas.

El éxito alcanzado por la Orquesta Gajardo, las atracciones preparadas, hacen esperar que se ha establecido un límite en las tarjetas, por lo que se recuerda que el plazo de inscripción termina a las cinco de la tarde, haciendo suponer que esta fiesta obtenga el mayor éxito.

BODA

El pasado día 10 se celebró en San Lorenzo de El Escorial (Madrid) el enlace matrimonial de la bella y simpática señorita Leonor Sánchez Fernández, hija de don Toribio Sánchez Castellanos (q. e. p. d.), empleado de administración que fué de este periódico, e hija del capitán de la Guardia civil, don Eloy Sánchez Ramos y de doña Matutina Fernández Pérez con el cabo de dicho Cuerpo don Tomás Trapello Vélez, perteneciente a conocida familia leonesa.

Bendijo la unión el muy culto sacerdote, hermano del novio, don César, que, en el acto final de la ceremonia, les dedicó una sentida plática.

Al acto asistieron los familiares y amistades de los con-

trayectos, así como el teniente coronel director de la Segunda Academia Regional de la Guardia Civil; capitanes profesores de la misma, teniente secretario y algunos oficiales del Batallón del Regimiento de Cantabria, Seguidamente todos los invitados fueron obsequiados con un espléndido desayuno.

En la tarde de dicho día salieron para Madrid y Zaragoza, continuando después por Plasencia, Salamanca, Oviedo y León, en viaje de luna de miel, que terminarán en León, donde fijarán su residencia.

Enhorabuena.

Publicaciones

UN FOLLETO DE LAS FERIAS DE PLASENCIA

Hemos recibido un magnífico folleto de propaganda de las Fiestas y Ferias de Plasencia para 1947, editado por la imprenta Gabriel y Galán de aquella ciudad, con todo lujo de papel, tipografía, tintas y grabados.

La confección del folleto, de modernísima concepción, es excelente, y en él se recogen interesantísimos aspectos de las ferias de la vecina ciudad con trabajos firmados por don Luis R. Encinas, don Simón Serma Moreno, don Francisco S. Batuecas con Juan Gabriel y Galán, don Crispín de la Calle, don Jaime Peña, don Joaquín Rosado, don Domingo Arroyo, don Antonio Medina y otros, todos ellos relevantes personalidades de la vida activa de Plasencia.

Una interesante información gráfica, dibujos y fotografías, realzan la presentación y amenidad del folleto, que merece bien una sincera felicitación para sus editores.

EL EXITO EDITORIAL DEL DIA es el libro de Serrano Suárez **Entre Hundaya y Gibraltar** 5.ª Edición Adquiera esta interesantísima obra en la **LIBRERIA DE NUÑEZ** Rúa Mayor, núm. 13 Teléfono 1018 ENVIOS A DOMICILIO

C. N. S.

SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Subgrupo taxis
Los industriales taxistas de esta capital, se pasarán por este Departamento, del 15 al 30 del actual, a recoger los recibos que se encuentran al cobro de gremio fiscal, correspondiente al segundo semestre del año en curso, por el concepto del contribuyente impuesto de lujo con el excelentísimo Ayuntamiento que a cada uno de ellos le corresponde.

Igualmente se les hace saber la obligación que tienen de pasar por la Inspección de la Delegación de Hacienda, a los efectos de la comprobación de los vehículos, en los años de 1943 al 47, caso de no haberlo efectuado.

Aviso al público

Se pone en conocimiento del público en general, que a partir del martes próximo, día 17, todas las empresas líneas de viajeros que a continuación se reseñan, tendrán la parada de sus vehículos con entrada y salida de los mismos, en la Plaza del Mercado de San Juan, en cuyo edificio se encuentran instaladas en su mayor parte las dependencias, de dicho día, billetes y consignas al efecto.

Líneas: Palencia de Negrilla, Zamora, Fuentelapeña, Ledesma, Funesarco, Bermillo de Sayago, Monteras, Villarino, Sentiz, Vistigüino, Valladolid y Ledesma-Baños.

Información del Gobierno civil

Visitas recibidas por el excelentísimo señor gobernador civil el día de ayer:

Señor alcalde de San Muñoz.
Señor secretario Campo de Ledesma.
Señores alcalde y secretario de Al. dearrubia.
Señor alcalde y Comisión de San Cristóbal.
Comisión de alcaldes de ultramarinos de la capital.
Don Jacinto, Mendoza, de Salamanca.
Don Angel Bravo Riesco, de idem.
Camarada jefe Sindicato de la Construcción.
Don Quintín de la Cuesta, de Salamanca.
Camarada Ricardo Sánchez Martín.
Don Julián Rodríguez, de Barrueco, partido.
Señor alcalde de Parada de Rubiales.
Don Tomás Olivera, de Sobradillo.
Camarada jefe local de Zarza Pumarada.
Don Julián Pérez Serradilla.

El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

JOYERIA ROQUE

Abona otros precios por alhajas antiguas o modernas.

Agencia funeraria: Nuestra Señora del Carmen

El Adelanto

Fundado en 1883 | Sábado, 14 de junio de 1947 | Suscripción: 8,00 ptas. al mes

EL CABALLERO QUE VELA por EMILIO MUÑOZ

Ahora más que nunca y por contraste, es amable encontrar un francés —máxime si es como éste, de la buena raza— antiguo, leal y fervoroso amigo de España y de manera especial y dilecta, de nuestra Salamanca.

Esta amistad se acusa neto y patente en su valiosa obra literaria —obras sin amores—, en sus peregrinaciones por la tierra española, en su charla documentada y amena, y hasta su propio hogar. En el estudio de don Mauricio Legendre, amplio y silencioso las paredes, los muebles, los libros, las fotos, hablan de Castilla, de Salamanca, de las Jurdas, de la Sierra de Francia, de su Virgen, cuya maravillosa historia conoce como muy pocos, y en la cual yo imagino que ha visto un símbolo de paz y de fraternidad. Y por ello, como Simón, natural de París, "vela y no duerme", sin desmayar en el empeño que guía su voluntad. Tanto ama lo nuestro, que hasta el mismo vino finísimo con el que remojamos el refrigerio que nos ofrece, le recogió en el hiñón de Castilla, en Rueda. Charlamos de muy diversas cosas y él, que tanto sabe de la Virgen serrana, se alegra al conocer que aquí, en Madrid, existe, hace acaso tres siglos, una hermandad de plateros y joyeros que se intitula "de la Peña de Francia".

Hablamos también de su país. Lástima que la vieja y dulce Francia —otra vez agria para nosotros— mediatizada y semidestrozada por los nuevos bárbaros, cien veces peores que los antiguos —al fin fresca y rica sangre transfundida en la civilización decadente de Roma— no se recobre y pueda reconocer lo que debe a hombres como éste y algunos más, que cuidan, avivándole, el resoldo, ya mortecino, de una amistad, otras veces encendida.

Es verdad que estando cerca, es más fácil amarse, pero también sufrir, para reconectarse de nuevo. Solía decirse durante la primera guerra europea, que España nunca tuvo diferencias con Alemania, por ejemplo. Es cierto, y también lo es que jamás las tuvo tampoco con la China, que está más lejana. Pero hoy el mundo, con la aviación, con el radar, con la desintegración del átomo, con la facilidad de envenenamiento material e ideológico, se nos ha achicado en tales términos que ya están muy próximos, aunque apenas sean nuestros prójimos, los habitantes de países antes remotos.

Todo esto hace más difíciles pero más necesarias por lo mismo, ciertas nobilísimas empresas. Pensando en todo esto, cuando, tras un paseo por el jardín de esta casa —donde también ha venido a refugiarse la egregia sombra de Velázquez caído en la Moncloa— al despedirme de Mr. Legendre, aunque por lo bajo y para mí, con palabras semejantes a las que Sancho dedicó a su señor, cuando éste se sumía en la tenebrosa cueva de Montesinos: "Dios te guíe y la Peña de Francia, buen caballero".

Francia ratifica el Tratado de Paz con Italia

DISGUSTO EN EL GOBIERNO POR LA ABSTENCION DE NOVENTA DIPUTADOS RADICALES Y DERECHISTAS

Huelga en París de los servicios públicos

París.—La Asamblea francesa ha decidido, por gran mayoría, ratificar el Tratado de Paz con Italia. Votaron a favor 510 diputados y se abstuviéron cerca de 90 en su mayor parte radicales y derechistas.

Antes de la votación intervino el ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, quien pidió la ratificación.

En contra de lo que se esperaba, no ha habido unanimidad en la votación de la Asamblea. Votaron a favor de la ratificación los republicanos populares, socialistas, comunistas y un pequeño número de moderados y radicales. Debido al procedimiento parlamentario francés, no se conocerá el número exacto de los que se abstuvieron hasta más tarde. Se habla de crisis ministerial como consecuencia de la abstención de numerosos radicales, ya que su partido está representado en el Gobierno.

El ministro radical de Estado, Yvon Delbos, se quejó acerbamente de no haber sido advertido previamente de la actitud que sus correligionarios pensaban adoptar.

La actitud de los abstencionistas, entre los que figuraban los del grupo degaullista, se considera como un ataque personal a Bidault. Uno de los principales puntos que han motivado la abstención de radicales y derechistas es la solución dada a la cuestión de Trieste. (Efe.)

El estado de alarma, en Santiago de Chile y su provincia

Santiago de Chile. (Urgente).—Como consecuencia de una huelga de transportes, el Gobierno ha decretado el estado de alarma en la provincia de Santiago.

El general Fernández, jefe de la segunda división del Ejército, ha sido nombrado comandante militar de la capital. (Efe.)

Causas de la determinación

Santiago de Chile.—La decisión de decretar el estado de alarma en la provincia de Santiago, ha sido adoptada por el Gobierno después de un grave incidente registrado durante la noche última entre un grupo de huelguistas y carabineros, en el que hubo dos muertos y diez heridos, informada la United Press.

Los huelguistas pertenecientes al Sindicato de Condutores de Autobuses apedrearon un vehículo conducido por personal de la Policía y escoltado por la fuerza pública. Esta agresión produjo un vivo cambio de disparos.

La huelga estalló hace ocho días y afecta a los conductores de 800 autobuses. (Efe.)

Adoración Nocturna

El turno XIV, que tiene por titular a Nuestra Señora del Carmen, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por el alma de don Manuel Hernández Vargas (que en paz descanse).

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

Aspectos actuales del comercio de ganados

Una nueva etapa se ha iniciado en el comercio de ganados, cuya importancia merece ser estudiada: es la iniciación que se observa de la baja de los precios de los animales, que en algunas especies, como la porcina, ha alcanzado un descenso de más de 35 por 100 y en el vacuno del 25 por 100. En el lanar y cabrio se sienten menos esta baja, únicamente en el dedicado para carne, consecuencia de quitar los corderos y cabritos para dedicar las hembras a la producción de leche; por consiguiente, esta baja y ligera abundancia de carne será transitoria.

En general, podemos afirmar que los ganados que están sufriendo baja son los destinados para carne, mientras que los utilizados en la producción de leche, o sea los de vida, los precios se mantienen más sostenidos.

Estas variaciones se sienten inmediatamente en las ferias y mercados, por la reducción de operaciones, ante una natural desorientación, pues realmente no se sabe si esta baja continuará o será momentánea, ante las posibilidades de una deficiente cosecha escasez de piensos concentrados y pastos poco abundantes.

De todos modos, los ganaderos y labradores deben sostener y recriar cuantos animales puedan, sin exponerse a venderlos a bajos precios por temor a una baja aún mayor. Si existen pocos pastos, aprovechándose al máximo todos los subproductos agrícolas, no se le dé importancia al mayor coste de pastos y piensos, lo importante es resistir, criar y seleccionar cuantos animales se pueda, orientándose a una producción económica e intensiva. La ganadería aún no está totalmente repoblada, se necesitan varios años y muchos animales para llegar a un censo pecuario normal, y un concepto más amplio, la ganadería continuará estando revalorizada ante las necesidades, cada día mayores, por el aumento constante de la población, del abastecimiento nacional.

UN PROYECTO CON TRA LAS HUELGAS

París.—La Confederación general del Trabajo anuncia su absoluta disconformidad con cualquier posición tendente a controlar el derecho a la huelga o a interferir en el terreno sindical.

Elo sigue a la presentación a la mesa de la Asamblea Nacional francesa de una proposición de ley, según la que quedarían prohibidas ciertas formas de huelga.

La proposición, del ex ministro René Pleven, de la Unión Democrática Socialista de Resistencia, declara ilegales las huelgas, bien de servicios públicos, bien industriales que afecten a la vida de la nación y facultar al Gobierno para movilizar a los trabajadores de servicios públicos que pretendan abandonar el servicio en circunstancias que no sean las previstas por el mismo proyecto.

E. FERREIRA CARRETERO

Jefe de los Servicios Veterinarios Municipales